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Besluitenlijst raadsvergadering 16 november 2023 
 
Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geïndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 
 

Aanwezig  

Voorzitter  plaatsvervangend voorzitter dhr. M.T.M. Sturkenboom 

Griffier G.J. Schutte-van der Schans 

Lokaal Belangrijk 
 
CDA  
GL/PvdA 
VVD 
D66 
CU/SGP 
Leusden Vooruit 
Sociaal Leusden 

J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, H.J. van Lutterveld, G.A. Karman,  
J.W. Nieuwenhuijse, M. van Leeuwe, A.W.S. Kolkman; 
H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel, T. Kuipers; 
M.T.M. Sturkenboom, D.F.F.A. Houtveen, T.K. Meester; 
C.P.W.J. Genders, A.H.E.M. Gräfin von der Schulenburg; 
Q.L. van Mourik - van Laarhoven, K.I.M. Reinders;  
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink; 
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer, 
J.A.F. van Ginkel. 

Afwezig geen bericht van verhindering 

Wethouders 
Afwezig:  

W.R. Vos,  
F.M. de Wit, M.H. Treep, J.D. Kramer (met kennisgeving) 

  

1. Opening 
- Plaatsvervangend voorzitter Sturkenboom heet iedereen welkom bij de extra 

raadsvergadering, die is georganiseerd vanwege het interpellatieverzoek van 
VVD, Lokaal Belangrijk, GroenLinks-PvdA en D66 inzake huisvesting AMV’s in 
Speelkamp 22.   

- Namens college zijn aanwezig dhr. Bouwmeester, dhr. Vos.  
- Wethouders Treep, De Wit en Kramer zijn met kennisgeving afwezig,  
- Verder geen bericht van verhindering ontvangen. 
- Welkom aan twee insprekers en aan mensen op de publieke tribune.  
- Dhr. Genders geeft aan dat mw. Gräfin von der Schulenburg niet aan het debat 

zal meedoen, zij woont in de omgeving van Speelkamp 22.   
 

2,  Vaststellen agenda  
- Conform vastgesteld.   

 

2a.  Inspraakronde 
- Inspreker namens de werkgroep Speelkamp 22 

 

3. Interpellatiedebat inzake huisvesting AMV’s in Speelkamp 22  
Burgemeester vangt aan met geven van een tijdlijn en een feitenrelaas.  
Burgemeester beantwoordt in eerste termijn de 11 vragen uit het interpellatieverzoek, 
waarna de indieners aanvullende, verduidelijkende vragen stellen.  
Na de eerste schorsing kregen alle raadsleden de mogelijkheid om aanvullende vragen 
te stellen. Het college heeft kort op deze vervolgvragen geantwoord. 
 
Na de tweede schorsing constateren de interpellanten dat de vragen zijn beantwoord. 
De raadsleden geven aan dat zij graag worden meegenomen in het vervolgproces.  
Burgemeester wordt gevraagd om aan de slag te gaan met de handreikingen die hij 
tijdens het debat heeft gedaan aan de raad (en aan inwoners). 
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Handreiking Burgemeester doet tijdens het debat de volgende handreikingen: 
 

1. Burgemeester spreekt wens uit om tot een bestuursakkoord te komen. Hij roept 
inwoners en raad op om hierover mee te denken.  

2. Burgemeester stelt voor aan raad en inwoners om aan de slag te gaan met 
voorwaarden en kaders voor opvang. 

3. Burgemeester stelt voor om met gemeenteraad kaders op te halen, conform 
art. 169 lid 4 GW:  
“Zij (=college) geven de raad vooraf inlichtingen over de uitoefening van de 
bevoegdheden, bedoeld in artikel 160, eerste lid, onder d, e, f en g, indien de 
raad daarom verzoekt of indien de uitoefening ingrijpende gevolgen kan 
hebben voor de gemeente. In het laatste geval neemt het college geen besluit 
dan nadat de raad in de gelegenheid is gesteld zijn wensen en bedenkingen ter 
kennis van het college te brengen.”  

4. Burgemeester zal met raad en inwoners in gesprek gaan over aantallen. 
5. Burgemeester geeft aan dat politie handhavend zal optreden. Er zal wekelijks 

contact zijn. Het COA is verantwoordelijk voor het aanvragen van vergunningen 
en is verantwoordelijk voor het pand en de omgeving.  

6. Burgemeester doet handreiking naar de inwoners om jaarlijks een 
tevredenheidsonderzoek te houden.  
 

4.  Motie vreemd CDA CU-SGP en Sociaal Leusden  

 De motie is ingetrokken.  
Indieners wijzen naar de voorgestelde procesvolgorde uit het interpellatiedebat: 

- eerst de voorwaarden duidelijk,  
- vervolgens duidelijkheid over kaders, 
- tenslotte komt de vergunning aan bod.  

5. Sluiting 
 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van  
14 december 2023.  
 
 
      
 
 
 
G.J. Schutte-van der Schans,  F.T.J.M. Backhuijs, 
griffier     voorzitter 
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